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Eate cvamie contém quarents (40) pergontis com gquatrs (1) alternatisas de resposta caila uma.
Vaculhg a aliernativa correcta ¢ NISOLUE a Ietva con I."H-|HIIIITI'I'I b i sua Tiilha e respasias.

FiS-1-11-2011-0390-13
Qual ias seguintes afirmugdes € correcta?

A As ondas meelimeas precsam de um meio material para se propagarem

B As ondas electromagnéticas poddem ser longitudinals ow transy ersais

C As andas electromagndticas propagam-se a qualyuer velocidade

D As vndas mecdnicas podem interagir com particulas carregadas
Em viagens de avilio, & solicitado sos passageiros o desligamenta de todos os aparelhos cujo
funcionamento envolva a emissio ou o recepelo de ondas electromagnéticas. A propricdade das
wndas electromagnéticas que justifica o procedimento adoptado é o facto de...

A serem de mesma poténeia, C lerem frequéncias promimas.

B serem de mesma amplitude D terem intensidades inversas,

Um corinheiro esqueces uma eolher dentro de uma panela com agua a ferver, Quando pegou a colher,

queimot-se. Na ordem desta desericio, o calor se transmitiu por...
A mdiagdn. B frnicglo. C convecgio, D condugin,

U'm corpo de massa 100g recebeu 1250 cal quando variou o sua temperatura de 30°C até anngir 80°C,
Qual &, em eal'g"C, o seu ealor especificn?
A 025 I 050 0,75 RS

Uma estrela encontra-se & temperatura de 3500K. Qual €, em 11z, a frequéncia correspondente a
esta radlagin® (c=L10ms  b=310"mK)
A 4.510" B 3510 C 25101 1S

Cual das preopriedades € dos raios catodicos?
A Arravessam grandes espessuras de materings
B Nio se mosimentam em hinha recta
C Nio sofrem deflexiio em campos eléctnicos ¢ magniéticos
D Possuem energia cindtica devido a sua velocidade

O fendmenn fotockéctrico consiste na saida de...
A particulns alfa de um corpo atingido por rdiagio electromagnéticn.
It positrdes de uma superficie metalica atingida por radiaglo electromagnénica,
C electrdes de uma superficie metilica atingida por radiagdo electromagnética,
D clecirdes de uma massa gasosa sobre a qual incidem ondas mecinicas.

A fungdo trabalbio do niquel ¢ 5,0 V. Qual &, em Volts, a ddp que se deve aplicar para deter os
fotoclectries emitidos por uma superficie de niquel sob a acgio de luz uliraviolets de 6,6eV?
A 42 B 32 C 26 D 1.6

O grafico representa a energi cinética dos foloclectrdes em funglo da frequéncia da radiagio
incidente. Com base no griafico, gqual €, em eV, o valor da constante de Planck?
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0 gralico representa a depeiléneia do potencial de parsgeen b do cleetrio emithdo da superfielp iy
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A fipura representa o espectro de raios X Qual é, em Voll !1:;:: E 0% m)
s

mbo? (h=7.00" 4s: =310 m's; o= Lo10 "0
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“a arle os ralos X sio psados parn a detengdo de... e daduras.
A mmagens icultas em pimfuras [ |'_1-|:1-pr_-ﬂ'.,-||,;ncl1- R LY :Ir:;:niu
B imperfelydes em pegas D pedras preciosa ne :

hidrogémo, Qu al &, em elecirdo-

O diagram 30 lado, representa os niveis de encryia para o dtomo de

¥ ]
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volt, a encrgia da transigho 7 A
A 12IH _n:‘%__: -
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Sejumn dadus s equagdes [He+ Jlle— [C+X ¢ Min— Gl THe+ Y. Que par
representam as letros X e ¥? -
AL B e, !n C In |y L
- . e w b
Bascando-se nos dados da tabela, quais das particulas san I"EI:’['"L“""' ALk TN
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Qual ilas sepulntes reacges nucleares representa a caplura k?
C !Be—s jHe+ jHe

A DMAs+ le— | Ge
D U= et TGNp

B OSHs e = UN ¢+ n
Qual é, em Joules, a quantidade de energia libertada quando fsslonado 1 ¢ de urdnlo numa

30 de Missdo? (e =310 m/s; 1g= 0,001 kg)

";.“:mu B 90" ¢ 27.10" D &1.10"

é e

suma reacedo em cadela, ibertam-se 3 peutries de fissdo na prmeira gemgio Quantos neutrdes se
libertario na sepunda geragao?

A D It 9 [ D2
(ual das sepuintes reacgdes nucleares representa uma reaccdo de fusdn?
% | [} nT
A CTUsdn—b RS+ Xe «3'n+energia C ‘dAam— 1 TMo+3n

k an i o Thi-
B 2/H - jHe+2 n+cnergia o U = JHe =" Th
Ao se estudar o desintegracio radioactiva de um elemento, obleve-se um perivdo de

semidesintegragio de 4 horas, Se a masa inicial do elemento Tor de 40 g, qual sera, em gramas, 8

1.:: ;:uuu depais de 12 hil . _ D 20
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Lim matcrial pahiometive de 2L piwstin una ety ilade fncial de 2, 10.00" B e um perindo
L g Ll .
semblesintepracdo de 245 10" anos. Quaal seri, em Hag, @ ves ,rlltllimlr apin -I.'~'h.|l!|_ﬂnlh.
LR ik TR TR C &4 jin's I i d 0
Uma fonie de Todo-1 1) posuw perinda de semidesintegrag o de 7,94 dias (dual & em dias, 1 vids

édia o Lodo-1317 (Considers: 1n = 0,7)

A 32 n o C o2 niA
LY grifico mostra o processo e desintegrogdo de wm sdilopo, Caal serd, em gramas, 8 sua massa
BPON Quatrn periodo de sembdevintey ragdo?
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Em & minutos, um carro-tangque descarrega 6 0000 de gasoling, atraves de wina mangusir. Qual &, em

litron por seguinda, @ vardo midla desse escoamenta?!
A 20 R 0 C 500 D 1200

U'm tuba heneental, conforme mosten a figura, deixa escorrer agua do ponto 1 ao ponto 2 Avelocidaide
de escoamento em | &de 15 m's ¢ as fireas das secghies do twho e | e 2, silo, 20m*” e
10’ pespectivamente. Qual deve ser, em m's, 8 velocidade de escoamento no panta 27

A0

[ LY :@
A

Iy 20

Qual & em ms, a velocidade da dgun através de um fura na lateral de um tangue, se o devnivel
entre o furo e a superficie ¢ de 1,2 m, conforme mostra a fgura? (g = 1m i)

A — T

i h=32m
I H I-—l—n-_I L]
C 1o e

n 2

A figura representa um tubo stravessado por um liguido ideal. Em que regides do tubo a pressdo ¢ a
velocidade sdo minimos, respectivamente?
Aleld
B2lel
Clel
ndel

Quals dessas grandesas identificam-se coma parimetros de estado do gas [deal?
A Enerzia, forga e temperalura C Trabalho, velooidade e volume
B Temperatura, velocidade ¢ volume D Volume, temperatura e pressldo

Qual destas alirmagies melhor caracteriza nm gas Wdeal?

A A colisdo entre as particulas tanto pode ser elistica como inelastica

B A colisiio entre as panlculas é completamente eldstica

C E um Muido que apresenta somente a propricdade de expansibilidade

D E um Muido que sofre acgio da pravidade ¢ ndo & compressivel
U'ma massa constante de um gas perfeito passa pelo ciclo 1234, como ilustra a figura. A partir do
prifice (P=V), pale-se alirmar que ...

A as trunslormagdes | e 2 slo realizadas sem que haja trabalho. Pa

B o trabalho total realizado no ciclo @ representado pela drea A, -,\{‘

" o transformuagdo 4 € socdrica v 1

D o transformacio 3 & sobdrica - . .
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3 moles de um pa ideal & temperatura de V0K estdo confinados ent wn reaipiente de 0,1 25m* de

volume, Qual & em N'm’, a pressiio evercida sobre as paredes do recipiente? (R = 8,30 K.mol)
A AZT60 B 59700 ¢ 64740 I 7RSS0

U gas ideal sofie uria transfinmagdo isovolumérica recebendo 120 cal de calor, Qual &, em
I.'Jll.lrlli. a "I.il'lﬂ.l,‘ Ba dla fnrruh Internn da l-"h' nessa (raomslorim “ln'."
A 0 B 60 C 120 D 240

Um gis ocupa um volume de 0.002m". Ao ser aquecido, o seu volunie aumenta para 0.003m’, sem
alterar a sua pressio pe 200" Pa Qual &, em Joules, o trabalho realizado nevsa tramsformagio?
A 1W) B 200 C 1) D 400

U gds ideal sofre 3 transfomacio X = ¥ — Z, conforme mostra o disgrama, Qual & em Joules,
o trabalho realizado pelo pds nevsa translormacin®

A 15000 —
N o
B 12100 i B TP
C 1,210 o
I' !,'5‘"]“ l,ﬂ ---'T--q---- F

10 38 T VimY
l}ullrﬂ exaas granderas carnctericn uma oscilagiio mecanica®
A Volume i Tobalho C Pressao D Amplitude

O grifico representa a elongaydo em fungio do lempa de um oseilador, Qual ¢, ¢m raidis, o valor da
velicldade angular do osclladar?

A c ¥ o1 5N
2 4 1/—'\

¥ b= o e ; /~ o
] -ﬁ lllqr.q---'-—-‘:\-:rr\—lvj/

Ll el exvecuta um MHS segundo a equagio vit) = %:m{% l] em unidades no 5.1 Qual ¢, em

mi's, o valor da velocidude no Invtante t = 147

A-Z B o L
E €3 i
0 grifico representa o aceleragio em fungda do tom po e wm oseilador OQual &, em m/s?, » midule
ila weeleragio mivima?
l‘ "'3?[: LI

abaim)
B2 /N
:I _:.1: «r',\-/ W‘;_m

U'ma esfera de mmssa 0,25 kg oscila presa s uma mola de constante eldsticn 40 N'm que 2 encoiiea
num plano horlzontal sem atnto. Gual ¢, en segundos, o perfodo das osellaghes? lx=1)
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